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 :ـ تفترض بٌبسً وكوكا كولا هً بدائل وزٌادة فً سعر واحد ٌؤدي الى 11
 .نقل المنحنى الى الٌسار والى الاسفل( نقص. )انخفاض فً الطلب ع الآخر (ا

 .نقصا على نفس المنحنى(.انكماشا)انخفاض الكمٌات المطلوبة من الآخر (ب
 .نقل المنحنى الى الٌمٌن والى الأعلى (زٌادة). زٌاده فً الطلب ع الآخر(ج
 (.تمددااً )زٌادة فً الكمٌات المطلوبة من الآخر (د

 :ـ اذا الخبز والكعك وبدائل ، ثم انخفاضا فً اسعار الكعك ٌؤدي الى12
 .الخبز على الطلب فً زٌادة( ب.            زٌادة فً الطلب على الكعك (ا

 .الخبز على الطلبفً  انخفاض (د        .الكعك على الطلب فً انخفاض(ج
 ريال للوحدة وانخفضت الكمٌات 11 ريال الى 9 من yـ اذا زاد سعر السلعة 13

 وحدة فتكون مرونة الطلب السعرٌة بٌن 60 وحدة الى 100المطلوبة منها من 
 .(مرونة القوس)النقطتٌن 

           -2.5 = 5/ -2 }ج        -40= 2 / -80  }      ب-0.025 = -80/ 2 }أ

  -0.4 =-05/ 0.2 }د

 : ريال تكون11ـ مرونة الطلب السعرٌة للنقطة عند السعر 14

 لا توجد اجابة (            د-3.2(          ج-0.32 (           ب-1.8 (ا

 :ـ تعنى زٌادة الكمٌات المطلوبة نتٌجة لنقص سعر السلعة15
 .انكماش طلب( تمدد طلب         د( نقص طلب         ج( زٌادة طلب         ب (ا

 ..........ـ مرونة الطلب السعرٌة دائما 16
 موجبة الاشارة( طلب مرن     د( متكافئة      ج ( سالبة الاشارة      ب(ا

 ريال 2 ريال لنحو1.5ـ اذا علمت انه عندما ٌرتفع سعر احد المنتجات من 17

 وحدة 900 وحدة لنحو 1000تنخفض الكمٌة المطلوبة من هذا المنتج من نحو 

 فإن معامل مرونة الطلب السعرٌة ٌكون؟

  -0.33(            د-3.2(           ج-2.71(           ب-0.37 (ا

 انخفاض الكمٌة المعروضة %50ـ اذا ترتب على انخفاض سعر السلعة بنحو 18

  فإن العرض ٌكون%8بنحو 

 .ذو مرونة مساوٌة للواحد الصحٌح ( منخفض او قلٌل المرونة        ب(ا
 .مرن جدا( عدٌم المرونة                    د (ج

فً الكمٌة المطلوبة مقسوما .........ـ ٌقصد بمرونة الطلب السعرٌة التغٌر 19
 .فً السعر........على التغٌر 

 . التغٌر النسبً فً الكمٌه المطلوبة مقسوما على التغٌر النسبً فً السعر(ا
 .التغٌر النسبً فً الكمٌة المطلوبة مقسوما على التغٌر المطلق فً السعر (ب
 .التغٌر المطلق فً الكمٌة المطلوبة مقسوما على التغٌر المطلق فً السعر (ج
 .التغٌر المطلق فً الكمٌة المطلوبة مقسوما على التغٌر النسبً فً السعر (د

ـ بما ان لحوم الأبقار تعد بدائل للحوم الدواجن فإن انخفاض سعر لحوم الأبقار 20
 :ٌؤدي الى

انتقال منحنى الطلب على ( ب.   انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو الٌمٌن (ا
 .الدجاج نحو الٌسار



 .جمٌع الاجابات السابقة خطأ( د.           لا ٌحدث تغٌر فً الطلب على الدجاج (ج
ـ النتائج تخبر بأن الطلب على  البان الأطفال غٌر حساس للتغٌرات السعرٌة 21

 ان استجابة التغٌر فً الكمٌات المطلوبة ضعٌفة بالنسبة للتغٌرات فً السعر أي)
 :ٌقول الاقتصادٌون الطلب (بمعنى ٌتغٌر السعر كثٌرا وتتغٌر الكمٌات قلٌلا 

 .متكافئ المرونة( عدٌم المرونة        د ( غٌر مرن        ج(بمرن          (ا
ـ الكمٌة المطلوبة من الأنسولٌن كعلاج لمرضى السكر  لا تستجٌب للتغٌرات 22

غٌر مرن        ( مرن           ب (ا... السعرٌة على الاطلاق ٌقول اقتصادٌون الطلب
 .متكافئ المرونة ( عدٌم المرونة        د(ج

 :ـ اذا قدرت مرونة الطلب الدخلٌة  وكانت موجبة القٌمة تكون السلعة23
 .متكافئة المرونة( عدٌم المرونة         د( ردٌئة            ج ( عادٌة         ب(ا

 :ـ اذا قدرت مرونة الطلب العبورٌة  موجبة القٌمة تكون السلعة24
 مكملة ( إحلالٌه                د(جردٌئة            ( عادٌة         ب (ا

 ...ـ التغٌرات فً الكمٌات المعروضة نتٌجة لـ 25
 التغٌر فً سعر السلعة (جالتغٌر فً التكنولوجٌا   ( زٌادة عدد البائعٌن     ب (ا

 .كل ما سبق (ذاتها     د
 :ـ التغٌر فً العرض ٌعرف على انه تغٌر فً 26

كمٌات ( الكمٌات المعروضة نتٌجة للتغٌر فً سعر السلعة ذاتها               ب (ا
 .التوازن

 .الدخل (د.        العرض بسبب تغٌرات فً محددات عوامل اخرى غٌر السعر(ج
 :ـ أي المتغٌرات التالٌة ٌعتبر محددا للتغٌر فً العرض27

 .دخل المستهلكٌن( اذواق العارضون الاجانب للسلعة المنتجة محلٌا    ب (ا
رغبة المستهلكون  ( التكنولوجٌا المتاحة والمنخفضة للتكالٌف           د(ج

 .للسلعة
 :ـ أي من الآتً ٌعتبر مثال جٌد لقانون العرض28

 .بعض المنتجٌن تركو الصناعة ومن ثم انتقل منحنى العرض الى الٌسار (ا
 .تحسن فً مستوى التكنولوجٌا المسبب لانتقال منحنى العرض الى الٌمٌن (ب
 . انخفاض السعر المترتب علٌه انخفاض الكمٌات المعروضة (ج
 .انخفاض فً تكالٌف العمل والذي ٌسبب زٌادة العرض (د

 :ـ عرض السوق عباره عن تجمٌع29
متوسط الكمٌات ( رأسً لكمٌات العرض الفردٌة فً جداول العرض الفردٌة   ب (ا

 .المعروضة لكل سعر
الاختلافات بٌن  ( افقً لكمٌات العرض الفردٌة فً جداول العرض الفردٌة    د(ج

 الكمٌات المطلوبة والكمٌات المعروضة 
 :ـ ما الذي ٌعد محددا لعرض السوق ولٌس محددا للعرض الفردي30

 ( عدد البائعٌن        د(جتوقعات المنتجٌن        ( التكنولوجٌا        ب ( ا
 .تكالٌف عناصر الانتاج

 :ـ ما الذي ٌعد سببا فً نقل منحنى عرض سوق السٌارات الى الٌمٌن31



ارتفاع الضرائب ( انخفاض عدد البائعٌن للسٌارات                           ب (ا
 .على المبٌعات

زٌادة فً اجور ( تحسن التكنولوجٌا التً تؤدي الى تخفٌض التكالٌف    د (ج
 .عمال صناعة السٌارات

 :ـ ٌكون توازن السوق عندما ٌكون32
موجود فائض عرض ( الطلب اعلى ما ٌمكن فً ظل بدائل الاسعار           ب (ا

 .متاح
موجود فائض طلب  ( الكمٌات المطلوبة مساوٌة للكمٌات المعروضة       د(ج

 .متاح
 :ـ ٌكون التوازن السعري للسوق موجودا عندما33

عندما ( ب.                        عندما ٌتقاطع منحنى الطلب مع الخط الرأسً (ا
 .ٌتقاطع منحنى العرض مع الخط الافقً

كل ما  (د.        عندما ٌتقاطع منحنى عرض السوق مع منحنى طلب السوق(ج
 سبق
 :ـ ٌكون السوق فً حالة عجز عند اذا34

كانت الكمٌات ( كانت الكمٌات المعروضة اكبر من الكمٌات المطلوبة     ب (ا
 المعروضة مساوٌة من الكمٌات المطلوبة

 كل ما سبق ( كانت الكمٌات المطلوبة اكبر من الكمٌات المعروضة    د(ج
 :ـ اذا انتقل كل من منحنى العرض والطلب الى الٌمٌن35

 .كمٌة التوازن الجدٌدة لن تتغٌر( ب.    كمٌة التوازن الجدٌدة سوف تنقص (ا
 .كل ما سبق( د.     كمٌة التوازن الجدٌدة سوف تزٌد (ج

 :ـ اذا انتقل منحنى العرض السوقً الى الٌسار دون تغٌر فً الطلب36
زٌادة فً سعر ( ب.       زٌادة سعر التوازن وانخفاض فً كمٌة التوازن (ا

 .التوازن وزٌادة فً كمٌة التوازن
انخفاض سعر التوازن ( د.      انخفاض سعر التوازن وزٌادة فً كمٌة التوازن (ج

 .ونقص فً كمٌة التوازن
ـ الشكل التالً ٌبٌن منحنٌات الطلب والعرض لسلعة ما والتً كان توازنها 37

  .DD بمنحنى الطلب SS بالتقاء منحنى العرض Xالسوقً عند النقطة 

ماهً نقطة التوازن الجدٌدة بعد زٌادة الضرائب على الدخل وبالتالً زٌادة الاعباء 
 على المستهلكٌن؟

 
جمٌع الاجابات السابقة  (              دF (               جR (ب               x (ا

 صحٌحة 



 :ـ تأثٌر الاعلانات التً تقدمها الدولة على منحنى العرض ٌتمثل ف38ً
انتقال منحنى العرض الى  ( انتقال منحنى العرض الى الٌمٌن            ب(ا

 .الٌسار
ٌنتقل من نقطة الى نقطة على ( ٌبقى المنحنى ثابتا                            د (ج

 . نفس المنحنى
للعبارة  (خطأ)للعبارة الصحٌحة وعلامة  (صح)ضعً علامة  :السؤال الثانً

 :الخاطئة مع ذكر السبب فً جمٌع الحالات
تعنى المرونة السعرٌة التً مقدارها الواحد الصحٌح ان التغٌر النسبً فً  (1

 (صح)الكمٌة ٌساوي التغٌر النسبً فً السعر
تمدد وانكماش العرض ٌعنً زٌادة او نقص الكمٌات المعروضة بتغٌٌر سعر  (2

السلعة حٌن ٌعنً زٌادة ونقصان العرض زٌادة او نقص الكمٌات المعروضة 
بتغٌٌر عوامل اخرى دون سعر السلعة مثل الدخل، القرارات السٌاسٌة، المستوى 

  (صح).الخ....التكنولوجً
مرونة الطلب الدخلٌة هً مدى استجابة التغٌر النسبً للكمٌة الى التغٌر  (3

 .التغٌر النسبً للدخل (خطأ).النسبً للسعر
مرونة الطلب التقاطعٌة تعنً استجابة التغٌر النسبً للكمٌة المطلوبة من سلعه  (4

 (صح).ما نتٌجة التغٌر النسبً فً سعر سلعه اخرى
تقسم مرونة الطلب الدخلٌة السلع الى نوعٌن من السلع عادٌه والأخرى ردٌئة  (5
 (صح)
ٌنص قانون الطلب على وجود علاقة طردٌة بٌن الكمٌات المطلوبة من السلعة  (6

 (خطأ).وسعر السلعة بناء علٌه فإن إشارة مرونة الطلب السعرٌة سالبة الاشارة
 .ٌنص قانون العرض

 

 


